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Ο Μητροπολίτης Κισάμου στον Μυλοπόταμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Την Επαρχία Μυλοποτάμου και συγκεκριμένα το χωριό Αΐμονας 
επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Ο Σεβασμιώτατος παρέστη συνευχόμενος στην Θεία Λειτουργία που τελέστηκε 
στον Ι. Ναό Αγίου Δημητρίου, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου και λαμβάνοντας μέρος στο 40ήμερο μνημόσυνο του 
μακαριστού Νικολάου Σηφάκη, πατρός του Αιδ. Πρωτ. π. Θεοδώρου Σηφάκη, 
Κληρικού της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, τον οποίο ο 
Επίσκοπος μας γνωρίζει από τα χρόνια της μαθητείας του στην Εκκλησιαστική 
Σχολή Κρήτης, όπου ο Επίσκοπος μας διετέλεσε Σχολάρχης αυτής.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος, αφού αναφέρθηκε στα πολλά χαρίσματα του 



αοιδίμου Νικολάου Σηφάκη, ο οποίος ως είπε «… παρά το ότι δεν είχε χέρια, η ζωή 
του υπήρξε μια ανοιχτή αγκαλιά που αγκάλιασε όλο τον κόσμο», ακολούθως, με 
λόγους θερμούς, χαιρέτισε τον Μητροπολίτη Κισάμου, καλωσορίζοντας τον και 
μνημονεύοντας τον πνευματικό του θεσμό με τον κατά σάρκα υιό του μακαριστού, 
π .Θεόδωρο, «από τα χρόνια της Εκκλησιαστικής Σχολής Κρήτης», δίδοντας τον 
λόγο στον Μητροπολίτη Κισάμου, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. 
Πρόδρομο, ευχήθηκε τα δέοντα στην οικογένεια του μακαριστού Νικολάου Σηφάκη 
και, απευθυνόμενος στο πολυπληθές εκκλησίασμα, σημείωσε:

«Ο τόπος σας, τόπος τιμημένος, Επαρχία ξακουστή για το ηρωικό φρόνημα των 
κατοίκων και οικητόρων του. Μείνετε σταθεροί στις αξίες των πατέρων μας. 
Στην πίστη, στην παράδοση και στον πολιτισμό που γαλούχησε και ανέθρεψε 
γενεές, γενεών της ηρωικής σας Επαρχίας. Μπολιάστε τα παιδιά και τα εγγόνια 
σας σε αυτή την ομορφιά και την χαρά της παρουσίας του Χριστού στην ζωή τους
», κατέληξε ο Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος.

Ακολούθησε φιλοξενία, εκ μέρους της οικογένειας του αοιδίμου Νικολάου Σηφάκη 
και, εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος, μετά του Σεβ. Μητροπολίτου 



Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.Προδρόμου, προσκύνησε στην Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Χαλέπας, η οποία απέχει 
μικρή απόσταση από τον Αΐμονα.








